

Тем временем, пока волк отдувался своими боками, лиса захотела попробовать, не удастся ли ещё что-нибудь стянуть. Забралась в одну избу, где бабы пекли блины, да попала головой в кадку с тестом, вымазалась и бежит.

Волк ей навстречу:

— Так вот как ты учишь, кума, рыбу ловить! Смотри, меня всего исколотили...

Лиса ему говорит:

— Эх, куманёк! У тебя хвоста нет, зато голова цела, а мне голову разбили: смотри — мозг выступил, насилу плетусь.

— И то правда, — говорит ей волк. — Где тебе, кума, идти, садись на меня, я тебя довезу. Села лисичка волку на спину. Он её и повёз.

Вот лисица едет на волке и потихоньку поёт:

— Битый небитого везёт,  
Битый небитого везёт!

— Ты чего, кума, всё говоришь?...

— Я, говорю: «Битый битого везёт».

— Так, кума, так!

А лиса дальше напевает:

— Битый небитого везёт.  
Битый небитого везёт!